

# 菏泽体育周周有活动 赛事不断线

菏泽市体育局召开半年体育工作座谈会,全市开展市级及以上规模全民健身活动150余项(次)

本报菏泽7月10日讯(记者 李德领) 近日,菏泽市体育局召开半年体育工作座谈会,会议对上半年工作进行了总结,并部署了下半年工作。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到,目前,全市开展市级及以上规模全民健身活动150余项(次),之后将做到全民健身活动“周周有活动、月月有赛事、常年不断线”。

据悉,目前菏泽已实现不同群体全民健身活动全覆盖,今年上半年,全市申请中央级资助资金达4113万元,全民健身设施项目32个,其中全国体育设施改善条件扶助项目2个,社区健身中心8个、体育公

园设施3个、健身步道3个、自行车道设施1个、全民健身赛事和活动13项。并成功举办了全市村级健身秧歌运动器材发放仪式暨村级体育总会(老年体协)成立大会,为全市5042个行政村(社区)发放健身秧歌运动器材,打通了体育服务基层群众的“最后一公里”。

菏泽综合竞技实力显著增强,在山东省第二十四届运动会预赛中,菏泽目前共获得金牌32枚,银牌11枚,铜牌23枚,200余名运动员进入各项目省运会决赛。同时,2018年全国古典式摔跤锦标赛,菏泽古典跤运动员孟令哲夺得130

公斤级金牌;2018年全国青年武术散打锦标赛暨第七届世界青少年武术锦标赛选拔赛,菏泽年仅17岁的小将高明杰斩获该级别冠军,将代表中国参加7月份在巴西举行的第七届世界青少年武术锦标赛;2018年全国皮划艇静水青年(U23、U18)锦标赛,菏泽皮划艇运动员王驰获得男子500米双人皮艇冠军、500米单人皮艇亚军及500米四人皮艇第三名。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者了解到,体育社会组织建设走在全省前列。今年上半年相继成立菏泽市广场舞协会、菏泽市空手道协会、菏泽市现代五

项运动协会等3个协会,菏泽市绿茵足球俱乐部、菏泽市华飞羽毛球俱乐部、菏泽市金武跆拳道俱乐部等7个俱乐部相继成立,目前我市市级单项体育协会组织达到59个,市级俱乐部等民办非企业数量增加至55个。

截至目前,全市开展市级及以上规模全民健身活动150余项(次),“十大联赛”中篮球联赛已经结束,围棋联赛、体育舞蹈联赛、健身气功联赛、游泳联赛、象棋联赛、健身秧歌联赛、足球联赛、羽毛球联赛、乒乓球联赛九大联赛正在有序进行。

据菏泽市体育局局长李永

辉介绍,下半年将组织办好菏泽市第八届全民健身运动会及各项全民健身活动筹备组织工作,围绕8月8日全民健身日、“十一”国庆节等重要时间节点,组织策划好相关全民健身活动,做到全民健身活动“周周有活动、月月有赛事、常年不断线”。积极备战山东省二十四届运动会决赛,参赛选手要全力以赴、奋力争取金牌,力争竞技体育再获突破。同时,做好青少年体育人才培养选拔,与市教育局及各承办单位联合做好2018年菏泽市中小学生足球、游泳、排球等项目体育联赛,形成机制发掘培养更多人才。



## 赛场竞技

10日,2018菏泽市第九届篮球比赛暨山东省第十届“百县篮球”菏泽赛区预选赛举行,经过各层层选拔,共12支代表队180名教练员、运动员参加本次比赛。本次比赛前两名的代表队将代表菏泽参加山东省“百县篮球”总决赛。

篮球比赛和“百县篮球”比赛是菏泽传统篮球赛事,极具对抗性和观赏性,也是竞技水平最高的篮球赛事,深受广大市民关注和喜爱。本次篮球比赛是菏泽“百县篮球、千乡乒乓球、万人象棋”的首个比赛项目。“百千万三大赛”系列赛事是为了贯彻落实健康中国、全民健身这一国家战略,坚持体育惠民,打造富有地方特色、群众喜闻乐见的全民健身品牌活动。 本报记者 李德领 摄影报道

## 菏泽开展安全培训班 双重预防体系再升级

本报菏泽7月10日讯(记者 周千清 通讯员 庞彬) 为强化全市安全生产风险分级管控和隐患排查治理信息系统部署应用工作,7月9日,菏泽聘请省信息平台开发系统的3名工程师,分4期对全市11个县区分管负责人、牵头科室负责人、信息管理员和省、市、县三级标杆企业分管安全的负责人、安全管理人员共计300余人进行指导授课。

市安监局党组成员、副局长刘慧玲作开班动员讲话。动

员会强调,开展风险分级管控与隐患排查治理双重预防体系建设,是牢固树立安全风险隐患排查关口前移,实现源头防控的必然要求。加快推进双重预防体系建设,有利于帮助企业落实安全生产主体责任,提高企业安全管理能力,逐步实现企业本质化安全,所有参加培训的学员要珍惜此次培训学习机会,为下一步企业双重预防体系建设良好运行,提高企业本质安全水平,推动企业科学发展、安全发展奠定坚实基础。

## 曹县安监局党支部召开组织生活会

本报曹县7月10日讯(通讯员 段雷) 10日上午,曹县安监局党支部召开2018年上半年组织生活会。会议以习近平新时代中国特色社会主义思想和十九大精神为指导,以交流思想、开展批评与自我批评主要内容,全体党员直面问题,敞开心扉,坦诚相见,认真开展批评与自我批评。

会上,曹县安监局党支部书记祝晓琨首先代表党支部报告2018上半年来工作开展情况,检查党支部建设存

在的问题。随后,在支部书记的带领下,每名党员逐一进行发言,进行了深刻的自我剖析,查摆各自问题,其他党员依次提出批评意见。

整个组织生活会气氛活泼又严肃,全体党员态度端正、坦诚相见,主动亮明问题、诚恳指出他人不足、虚心接受大家的批评,明确了整改方向。既起到了相互教育、相互帮助的作用,又达到了“红红脸、出出汗”的目的,进一步增强了支部的创造力、凝聚力和战斗力,团结了支部全体党员。

## 郓城农商银行 2018年新招员工岗前培训开班

本报郓城7月10日讯(通讯员 韩修良 冯为国) 为全面提升新入职员工的综合素质,尽快适应郓城农村商业银行的发展需求,帮助新员工转换角色、走好入职新体验的第一步,9日上午,郓城农村商业银行2018年新招员工岗前培训举行。党委副书记韩修良主持开班仪式。

韩修良首先对新招员工融入郓城农商银行大家庭表示欢迎。然后介绍该行历经66年风雨坎坷、打造“铁款、铁帐、铁算盘”的三铁声誉,秉承艰苦创业、吃苦耐劳的挎包精神,从小到大,由弱到强的奋斗历程,从职业规划、

人生定位、品德塑造、工作要求等方面为新招员工上了生动第一课。

韩修良指出:“行百里者半九十。”一是认清形势。新员工刚刚步入社会,要坚定树立四个意识、四个自信,懂得感恩,树立正确的人生观和价值观;二是勤思善学。做一个勤奋好学的人,继续发扬敢于攀登、刻苦上进的学风,尊重前辈,团结同事,虚心请教,认真学习金融规章制度,遵纪守法,合规操作;三是牢固树立道德底线和制度红线,做到有章可循,有章必依,坚持制度,抵制诱惑,在新时代新征程中成为金融事业型发展人才。

## 未来三天,菏泽仍有阵雨降临

15日以后,将迎来高温晴热少雨天气

本报菏泽7月10日讯(记者 李德领) 连日来,菏泽不少县区出现间歇性阵雨,温度将为适宜。10日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从菏泽市气象台获悉,近日来菏泽仍会有阵雨降临,15日以后将出现高温晴热少雨天气。气象专家提醒,近期天气复杂

瞬息万变,市民应注意调整好饮食起居,根据天气状况,合理安排出行。

目前高空切变线在黄淮南部,大雨区在徐州、临沂到青岛,菏泽处于其西北部,今天仍有间歇性阵雨转多云,13日-14日,强台风“玛莉亚”登陆后,其台风低压经过菏泽或

附近地区。

由于台风低压雨带狭窄,雨带内可能是大雨倾盆,几公里外附近区域可能无雨,受台风外围影响,对菏泽产生较大降水可能性不大,但依然有阵雨,15日以后,高温来啦,菏泽受副热带高压控制,出现高温晴热少雨天气。

## 据菏泽市气象台10日15时发布预报 未来三日内菏泽具体天气如下:

10日夜间到11日白天,小雨转多云  
最高温度33度,最低温度23度,东北风转东南风2-3级。  
11日夜间到12日白天,多云  
最高温度33度,最低温度25度,东南风2-3级。  
12日夜间到13日白天,多云转阵雨  
最高温度34度,最低温度27度,东南风2-3级转南风3-4级。

